

WHERE IS YOUR HOME?

GDJE JE TVOJ DOM ?

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za



Većina nas ima dom ili mjesto koje zovemo domom. Možda nije tako veličanstven kao drugi ili dobro namješten, možda nije ugodan kao drugi, ali dom nam je i bez obzira gdje smo posjetili ili kuda putujemo, uvijek nam je drago vratiti se u svoj dom . Ostala mjesta koja smo posjetili možda su u mnogočemu bila ljepša i bolja, ali nisu nam bila dom i naš nas je dom uvijek mamio. Ima nešto u kući zbog čega smo dobrodošli i zbog kojih imamo osjećaj da tamo pripadamo.

OVDJE SMO SAMO POSJETITELJI .

Download from www.angp-hb.co.za page 1

Božja Riječ nam govori da smo na ovom svijetu samo stranci i hodočasnici (1. Petrova 2: 11; Hebrejima 11: 13). Naši domovi ovdje, bez obzira koliko su dobro izgrađeni, samo su privremeni, uskoro će zidovi početi pucati, krov će početi curiti, vjetar će puhati kroz vrata i prozore, a nedugo zatim žbuka će početi padati i polako, ali sigurno, dom se počinje raspadati. Nijedna zgrada na ovoj zemlji ne traje zauvijek, ne, oni su samo jednu sezonu, a onda su samo ruševine i ruševine. Pogledajte oko sebe i svugdje ćete vidjeti znakove koji vam dokazuju da ništa na ovom svijetu ne traje dugo, već da sve prolazi, čak i naši domovi.

SVI IMAJU TRAJNI DOM .

Svatko od nas, znao to ili ne, ima svoj trajni, vječni dom. U te domove odlazimo kad se završi naš život na ovoj zemlji, kada naša tijela polože u grob. Naše duše tada odlaze svojim kućama gdje nećemo biti stranci, već tamo gdje ćemo biti zauvijek. Jedan dom opisuje nam se kao jezero od vatre i sumpora u kojem su zvijer i lažni prorok i gdje će također biti vrag poslan i svi oni čija imena nisu u Knjizi života (Otkrivenje 20: 10 - 15). U ovim silnim vatrenim valovima, u ovoj mucu i gorućoj vrućini bit će zavijanje i škrgut zuba; podsmijeh na vražjem licu, odvratni smijeh demona dodat će užasu i užasnosti svega toga. Neće biti utjehe i pomoći; osuđeni će biti sami u svojoj mucu i mukama i poželjet će da su pažljivije slušali Evandjelje Isusa Krista. Ti vatreni valovi, ovo mjesto muke, ovo mjesto zvano pakao bit će njihov dom jer „Svi su zgriješili i daleko su od Božje spasiteljske prisutnosti“ (Rimljanima 3: 23). Ovo je dom preljubnika, nemoralnih, idolopoklonika, onih koji se bave vraćanjem, onih kojima je u srcu mržnja, ljubomornih, lažova, pijanaca, lopova, varalica, nepoštenih, ubojica, onih koji vole borba, lijeni, ponosni, oni koji žele stvari ovoga

svijeta, žestoki i okrutni, pohlepni i oni koji vole novac i oni koji vole svijet i stvari svijeta (Galaćanima 5: 19 - 21; Otkrivenje 21: 8). Ovo je dom onih koji su odbili prihvatiti Gospodina Isusa Krista kao svog osobnog Spasitelja, koji još nisu pročišćeni Isusovom Krvlju. „Ne zavaravajte se; nitko ne pravi budalu od Boga. Čovjek će žeti točno ono što posije “ (Galaćanima 6: 7). Ono što posijemo u grijeh i u tijelo, to ćemo požnjeti u paklu. Samo se zaustavite i pogledajte kako grešnik odlazi u ovaj dom, dom koji je njegov jer još uvijek nije prihvatio Spasitelja. Očvršli grešnik pristupi smrti sa svojim tijelom ispunjenim bolom i dušom ispunjenom strahom od smrti. Smrt je došla u vrijeme koje nije očekivano i nije poželjno i okrutno gleda u svoju žrtvu. Užitci grijeha su preminuli i strašne i visoke plaće za grijeh moraju se platiti (Rimljanima 6: 23). Paklena nevolja obuzela je njegovu prestrašenu dušu i duh. Iako možda želi moliti, nije u mogućnosti stupiti u kontakt ili komunicirati s Bogom. Njegovi bivši prijatelji boje se stajati uz njegovu postelju i njihove prazne riječi utjehe ne mogu mu pomoći, a njegovo bogatstvo, koje je možda stekao prijevarom, ne može mu spasiti dušu ili ublažiti bol, niti produžiti život. Iako pokušava razmišljati o Bogu, vrug mu ne daje nikakvu priliku. Sve što je volio u tom svijetu i živio, čini se da mu se rugala, pa čak i njegova lažna zemaljski pastir ne može da mu pomogne. Počinje shvaćati da „ **zastašujuće je pasti u ruke živoga Boga** “ (Hebrejima 10: 31). Nadao se da će se usmjeriti s Bogom na samrti, ali smatra da je prekasno. Tisuće ljudi iznenada umiru, a da nikada nisu imali priliku pronaći Boga na samrti. Stoga nam je rečeno da tražimo Boga dok ga možemo naći Izaija 55: 6). Umjesto da čuje utješnu Božju riječ, ovaj umirući grešnik, koji je za života odbacio milost i ljubav Božju, sada mora čuti glas

svog Suca, Spasitelja kojeg je odbacio, govoreći: „Od mene, ti! koji su pod Božjim prokletstvom! Daleko vječnoj vatri koja je pripremljena za Đavla i njegove anđele “(Matej 25: 41). „Svi moraju jednom umrijeti, a nakon toga Bog će ih suditi“ (Hebrejima 9: 27).

SADA, POGLEDAJMO BOLJI DOM .

U ovom domu nema noći, neće biti potrebne lampe i sunce, jer će Gospodin biti tamo (Otkrivenje 22: 5). „Ono što nitko nikada nije vidio ni čuo, za što nitko nikada nije pomislio da bi se moglo dogoditi, upravo je ono što je Bog pripremio za one koji ga vole“ (1. Korinćanima 2: 9). Ne postoji jezik na zemlji kojim se može objasniti ili opisati nebeska slava, to je divno i slavno. Ovo je dom otkupljenih. Tamo nikada neće ući nijedan grešnik i „ništa nečisto neće ući u grad, niti bilo tko tko čini sramote ili govori laži. Samo oni čija su imena zapisana u Jaganjčevoj knjizi živih “(Otkrivenje 21:27). Ovaj dom ne možete kupiti novcem ili radeći za njega. Ne možete se popeti preko njegovih zidova, niti jedna crkvena ceremonija to vam ne može pružiti, postoji samo jedan put i to kroz Isusa. Rekao je: „Ja sam put, istina i život; nitko ne ide k Ocu osim ja “(Ivan 14: 6). Isus nam govori u Ivanu 14: 2 o domu koji priprema, ali ovaj je nebeski dom samo za one kojima su oprošteni grijesi i čija su srca i životi čisti. Mnogi se odijevaju u nadi da će ih to dovesti do neba. Ne, to je srce iznad pročišćenja svih potreba, i mi moramo živjeti svetim, čistim životom, ne slijedeći stvari svijeta.

Uvidjevši tada, da smo svi grešni pred Bogom i svi idemo prema paklu, samo je jedno potrebno učiniti „ **ako Bogu priznamo svoje grijeh, On će održati svoje obećanje i učiniti ono što je ispravno: oprostiti će grijeh svoje i**

očisti nas od svih naših nepravdi "(1. Ivanova 1,9). Isus je rekao: „Ja sam Uskrsnuće i Život. Tko vjeruje u mene, živjet će, iako umire; a tko živi i vjeruje u mene, nikada neće umrijeti "(Ivan 11: 25,26). „Tko čuje moje riječi i vjeruje u Onoga koji me poslao, ima život vječni. Neće mu biti suđeno, već je već prešao iz smrti u život "(Ivan 5:24). Smrt ne sadrži ni strah ni muke za kršćanina „Smrt je uništena; pobjeda je potpuna! Gdje je smrt tvoja pobjeda? Gdje je smrt, je li tvoja moć povrijediti? Hvala Bogu koji nam daje pobjedu po našem Gospodinu Isusu Kristu "(1. Korinćanima 15: 54-57). Osoba koja je živjela i hodala s Bogom ne boji se smrti. Kad stigne vrijeme njegova odlaska, poći će rado, kako kaže apostol Pavao: „Silno želim napustiti ovaj život i biti s Kristom, što je daleko bolja stvar" (Filipljanima 1,23). Kršćanin čezne vidjeti lice Isusa koji je za njega umro na križu. Duh Sveti ga također podsjeća na Isusove riječi: „ **Ne brinite i ne uzrujavajte se. Vjerujte u Boga i vjerujte i u mene. U kući moga Oca ima mnogo soba. A nakon što odem i pripremam vam mjesto, vratit ću se i uzeti vas k sebi, tako da budete tu gdje sam ja** "(Ivan 14: 1-4).

Zaustavimo se malo i vidimo kako kršćanin odlazi svojoj kući. Umjesto strašljive smrti, vidi se anđeo ili glasnik Božji koji čeka da vrati svoj duh Bogu. Duša i duh oslobođeni su smrtnog tijela i vinuti se kroz otvorena nebeska vrata do naručja onoga koji je za njega umro. Čeka ga sretna dobrodošlica u prisutnosti Boga gdje ga njegov Gospodin i Učitelj dočekuje ovim hvalevrijednim riječima: „Bravo, dobri i vjerni slugo! Uđite i podijelite moju sreću! " (Matej 25: 21). Sotona više nema moć nad njim, jer, „Sretni su oni koji od sada umiru u službi Gospodnjjoj! Uživat će u odmoru od napornog rada jer rezultati njihove službe

idu zajedno s njima "(Otkrivenje 14: 13). Biste li **sada** učinili kao izgubljeni sin koji je bio daleko od kuće, vidio njegov bijedni život i njegove potrebe i rekao: "Ustat ću i otići k ocu" (Luka 15,18). Prepustite vam život **sada** Isusu, to **je sada** tu gdje jeste; pasti na koljena i priznati Bogu da si grešnik i zamoliti Ga da te pročisti u svojoj dragocjenoj Krvi i prihvati Ga u svoj život, a pritom okreni leđa Sotoni i putu koji vodi u pakao i krenite svojim putem do svog nebeskog doma.

M . R. GSCHWEND

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za

Ako ste spas našli u Kristu ili ste na drugi način blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku literaturu, knjige i traktate na preko 540 jezika, kontaktirajte nas :

SRCE ČOVJEKOVO



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)